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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A 

TODOS.

Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus 

dou por aberta a 8^ Sessão Ordinária do Io Período do ano de 2021, da

Câmara Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 

15 de MARÇO de 2021.

PECO AO 1° SECRETÁRIO QUE FACA A CHAMADA DOS 

SENHORES VEREADORES.

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

01- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

02- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA;

03- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

04- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

05- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

06- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

07- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

U8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

09- OZÉIAS CAETANO DA SILVA; Z ao fp e sse  Peneirados Santos
-Presidente-

COMPARECERAM 09 VEREADORES

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEQUENO 

EXPEDIENTE
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PEÇO AO 1° 
SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DAS MATÉRIAS 

RECEBIDAS:

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- REQUERIMENTO N° 047/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE SOLICITA AO 
PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A INSTALAÇÃO DE 

AR-CONDICIONADO NA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL. 
O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

2- REQUERIMENTO N° 008/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE SOLICITA: AO
PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A CONSTRUÇÃO DE 

UM PÁTIO DE EVENTOS EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL 
ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

3- REQUERIMENTO N° 046/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: A CONCLUSÃO
DO CALÇAMENTO QUE DÁ ACESSO A CASA DE RERIRO DO 

SENHOR JESUS E A ILUMINAÇÃO DO REFERK ^ ACESSO. O 
QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO. Sete

4- REQUERIMENTO N° 049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA: 
A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS DE ÁGUA MINERAL EM 

GARRAFÕES DE PLÁSTICO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE 
NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.
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5- REQUERIMENTO N° 048/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA: A 

IMPLANTAÇÃO DE INTERNET GRATUITA NA PRAÇA SÃO 

MIGUEL EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM 

ÚNICA VOTAÇÃO.
6- REQUERIMENTO N° 050/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

SEVERINO FERNANDES DA SILVA, QUE SOLICITA: A 
CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO E A IMPLANTAÇÃO DE UM 

PROGRAMA DE CASTRAÇÃO PARA OS ANIMAIS DE RUA DO 
DISTRITO DE INSSUREIÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL 

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.

7- ATA DA T  SESSÃO DO Io PERÍODO DE 2021, A QUAL SERÁ 
DISCUTIDA E VOTADA EM ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA.

(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS! PASSO PARA O

r

- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - 

MANOEL HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores, os funcionários da casa, e todos os ouvintes e espectadores. 

O vereador iniciou comentando que havia ido para a nova biblioteca da 

cidade- e que percebeu algumas falhas na nova construção, e assim pediu o
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voto favorável para trazer benefícios para a biblioteca e para os usuários do 

referido prédio. Agradeceu ao deputado Clodoaldo, outrora vereador de 
sairé, por todas as emendas parlamentares conseguidas e por melhorar a 
vida das pessoas de Sairé. Agradeceu, também, em nome da professora 
Deise, todos os educadores da cidade, que fazem um ótimo trabalho. 
Comentou sobre reunião feita entre os vereadores e o prefeito, e que fez, 

diretamente ao prefeito a requisição da construção da ponte do Riachão dos 
Torres, que foi levada durante o período de chuvas, e também solicitou a 
ponte do Cruzeiro do Oeste sentido Jatobá, e a conclusão do posto de saúde 
do sítio mongonga, e ficou muito feliz pelo posicionamento do prefeito e 
com a recepção da reunião. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

OZEIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. -OZEIAS CAETANO 
DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os vereadores, os funcionários, 

todos os ouvintes e espectadores da reunião e presentes da casa legislativa. 
Desejou votos a Bio de Santino, que perdeu a dona Benedita, que foi vítima 

da Covid-19, e deu pêsames ao viúvo e aos filhos. Em segundo momento, 

falou sobre a visita do deputado Clodoaldo Magalhães, e que junto ao 

vereador Elerculano, foram junto a biblioteca, e assim fez uma solicitação 

verbal a administração, que concluísse a caixa-d’água, e que fosse cobrada 
a empresa pelo Prefeito. Falou sobre a reunião com o prefeito e ficou feliz 
com o dialogo estabelecido com o prefeito, e na reunião, falou sobre o 
calçamento da casa do Senhor Jesus e da iluminação. Voltou a falar sobre a 
vacinação e lembrou da reivindicação feita a secretaria de saúde, que não 

foram vacinada as pessoas acima de 85 anos, e mencionou diversos idosos 
que não foram vacinados, e que há pessoas da cidade saindo da cidade para 

ir buscar vacinas em outras cidades. Agradeceu e se despediu. -
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ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, 

os vereadores, funcionários, os assessores, e todos os ouvintes e 

espectadores. Parabenizou o Leonardo Moreira, diretor da cidade, que 
completou ano. Apresentou o requerimento que solicita a aplicação da wi-fi 
livre na praça são Miguel, e assim, pediu o voto de todos os vereadores. 
Continuou falando sobre a visita a quadra de insurreição com o diretor de 

esporte e foram recebidos pela professora de educação física e foi 

constatado a impossibilidade de utilização devido a falta da reforma. 

Agradeceu ao vereador Danúbio, que conseguiu o espaço para a prática do 
esporte Grau, e deixou um abraço para a família Sem Limite. Informou que 
o decreto estadual foi estendido do dia 18 ao dia 8, e pediu consciência a 
todos que tivessem cuidado para não piorar a situação. Agradeceu e se 

despediu. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra a vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os 

vereadores os funcionários e todos os ouvintes e espectadores. Desejou 

pêsames aos paréntes da Dona Benedita, e pediu conforto a deus para os 

afetados pela morte dela. Falou sobre a visita do deputado Clodoaldo e que, 
segundo ele mesmo ainda tem um valor de 59 mil a ser trazido para a 
cidade. Agradeceu a recepção do prefeito Gildo Dias, que recebeu os 
vereadores para tratar de assuntos para melhorar a vida do município. 
Desejou êxito para os inscritos da cidade na prova do IBGE. Continuou 
falando sobre a covid, que está atingindo todos os tipos de pessoas, não só 

os do grupo de risco, como na primeira onda, e pediu cuidado e consciência 

para a população. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE

mailto:camarasaire@gmail.com


s Ge
sse 

Per
reir

a do
s Sa

ntos
 

-P
re

si
de

nt
e-

Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

(P futw ia de Savté paAôa po* aqui

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ 

CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. -CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou a todos. Mencionou a 

visita do deputado Clodoaldo. Falou sobre a reunião com o prefeito Gildo, 
e que ele apresentou diversos problemas pertinentes a vida da cidade, e o 

vereador declarou que estaria, junto com o grupo, favorável a qualquer 
iniciativa para melhorar a vida dos saireenses. Continuou falando sobre os 
bebedouros, e seu requerimento para solucionar o problema dos 
bebedouros. Finalizou falando sobre a Covid-19, e pediu o fechamento da 
praça para diminuir aglomerações. Declarou apoio ao vereador Edinaldo e 

o requerimento da wi-fi gratuita. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 

SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. -SEVERINO 
FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, 

os funcionários e os espectadores e ouvintes. Começou falando sobre a 
preocupação da questão das vacinas, e parabenizou os agentes de saúde de 
insurreição, cruzeiro do oeste e jabuticaba, porque a primeira vacina acima 

de 85 foi concluído, de 80-84, que foram todos vacinados, mas a 

preocupação é em relação as pessoas acima de 85 anos, que não foram 
vacinados. E pediu para que os agentes de saúde trouxessem as listas dos 
vacinados, para que fosse esclarecido o motivo da não vacinação desses 
idosos. Parabenizou os agentes de saúde, que trabalha, enfatizou, e criticou 
os que não cumprem com o dever. Em outro momento, falou sobre a 

castração dos animais pois há um descontrole na população dos animais de 
rua. Falou, também, da quadra de insurreição, e falou das condições da 
quadra, e mencionou os requerimentos feitos por ele para melhorar a 
quadra colocando muros, redes, e fazer uma reforma geral. Agradeceu e se
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despediu relembrando a questão das vacinas. -ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA, que dispensou o uso da palavra. Facultou então a 

palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos. 
-DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, 

os vereadores e ouvintes. Falou sobre o requerimento aprovado na reunião 

passada sobre o espaço para a prática do Grau, e agradeceu quem ajudou a 
conseguir o espaço. Falou, também, sobre a possibilidade de conseguir, 
junto a um médico morador do condomínio um equipamento para exame de 
coração ccmpleto, e vai tentar marcar reunião junto ao prefeito e ao 

médico. Agradeceu pela reunião com o prefeito. Mencionou a 

irresponsabilidade da população sem máscara na praça e pediu cuidado e 

consciência a todos. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao primeiro secretário 

para fazer o uso da palavra. -DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS por 10 minutos. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Cumprimentou a mesa diretora, os vereadores, funcionários, 

ouvintes e espectadores. Começou falando sobre a covid, e mencionou a 

limitação de vacinas que são entregues a cidade, e falou sobre a recusa ao 

tomar a vacina por vários idosos, e que por isso há idosos que não tomaram 

vacina, e das dificuldades da campanha de vacinação. Agradeceu e 
parabenizou a secretaria de saúde, dra. Vivian e Dr. Danilo por estar 
trabalhando tão bem contra a covid. Em segundo momento falou sobre a 
reunião promovida pelo prefeito junto a todos os vereadores, inclusive os 

da oposição, e que nunca foi feita tal reunião antes para melhorar a vida da 
cidade. Continou falando sobre a caixa-d’água da biblioteca, e que garantiu

r
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que a prefeitura vai conseguir finalizar a obra, e declarou, ao vereador 
Ozeias, a tristeza ao lembrar da antiga gestão que não trabalhou de forma 

correta e dificultou a finalização da obra. Concedeu uma parte ao vereador 
EDNALDO. -  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu a 

parte, e falou sobre quando passava pela biblioteca quando estava sendo 
feita a obra e onde não reconheceu se havia ou não funcionários da empresa 
que estaria fazendo a praça do conhecimento, e que reconheceu vários 
funcionários da prefeitura que estavam trabalhando no local. Agradeceu 

pela parte. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu e 
pediu que constasse em ata. Continuou falando da dificuldade de se 
finalizar a obra, ainda com funcionários que trabalharam e não receberam. 
Por fim, disse que quem tinha que se responsabilizar pela finalização da 

obra é o prefeito anterior que era o responsável no momento da 
inauguração da obra. Agradeceu e se despediu dizendo que não há 

nenhuma disputa pessoal e apenas posicionamentos políticos. -DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao vereador Zacarias 

Gesse. -ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador OZEIAS 
CAETANO DA SILVA. -OZEIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou a todos e todos os ouvintes novamente. Iniciou falando 

sobre a questão da caixa-d’água, e afirmou concordar com tudo que foi 
dito, e quem deve ser responsabilizado é que era responsável na 
inauguração da obra, porém, quem tem que solicitar a finalização é o 

prefeito Gildo, por ser o atual gestor, pois, se não fizer a solicitação irá ser 

responsabilizado pela omissão na falha da obra. Falou sobre a indicação de 

vários erros deixados pela antiga gestão e que deviam ser judicializados. 
Voltou a dizer que se há problemas causados pela antiga gestão, tem que
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judicializar os problemas e responsabilizar os responsáveis, se não causará 
problemas. Em segundo momento falou sobre a questão das vacinas que 

devem ser entregue as listas dos vacinados para sanar os problemas da falta 

de vacinação em todas as áreas. Mencionou sobre o aparelho de exame do 
coração que será ótimo para a cidade, e que se lograr êxito será 
importantíssimo para a população. Finalizou falando que a oposição está 
dando um tempo para a gestão e apenas sugerindo modos de trabalhar, e 
não cobrando. Sugeriu que a prefeitura doasse o prédio da câmara para a 
câmara, que não tem prédio próprio. Sugeriu, também, parcerias com as 
igrejas e templos para conseguir apoio com assistência social. Sugeriu que 
as associações tivessem auxílio jurídico e contábil, para não haver danos 
financeiros com a receita federal por falta de gestão. Por fim, a criação da 

casa cível para atender o público e facilitar a vida, tanto da prefeitura 

quanto a do povo. Para encerrar, sugeriu colocar um relógio termômetro na 
praça são Miguel. Sugeriu, também, a lista de idosos que não foram 

vacinados ainda. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra ENALDO FERREIRA DE 

OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: 
Cumprimentou a todos novamente, os vereadores e ouvintes. 
Primeiramente, corrigiu uma informação passada por ele na reunião 
passada dizendo que Josivan Xavier era agrônomo, porém é técnico 
agrícola. Informou que através do secretário de agricultura, a feira livre 

será no sábado, devido ao decreto. Sobre a colocação do vereador Ozeias, e 

falou sobre os problemas deixados pela gestão anterior, e disse que é 

necessária a explicação a população que cobra dos serviços mal feitos pela 
gestão anterior. Concedeu uma parte ao vereador Zacarias Gesse. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu pela parte, e
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falou sobre a reforma do estádio e do custo de 170 mil reais, e criticou 
como foi dada a obra e afirmou que houve desvio de dinheiro público na 
cidade. Agradeceu pela parte. - EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA: Agradeceu pela parte e pediu para que constasse em ata. 

Ainda sobre a falta de carinho da antiga gestão, falou sobre a reforma da 
quadra de insurreição, que teve 182 mil reais para reforma, que não foi feita 

e deixada para a atual gestão, e que será cobrada do prefeito Gildo. Falou 
sobre a lei que possibilita o desconto dos professores, e esclareceu que é 
uma decisão do STF de 28 do 10 de 2020, que é legítima a incidência de 
constituição social sobre o valor satisfeito sobre o título de terço de férias. 

Esclareceu que se não houvesse um desconto legítimo, os professores eram 
os primeiros a acionar a categoria e estariam reivindicando o direito deles. 

Continou falando sobre o kit escolar, informou os valores que são passados 

pela união ao município de acordo com cada modalidade escolar. Para 
creche é disponibilizado R$1,07, pré-escola R$0,53, ensino fundamental 
R$ 0,36, ensino jovem e adulto R$ 0,32. No município, foi disponibilizado 

173 alunos com o kit e a distribuição foi organizado por 1 kit de alimento 
para a residência com 2 alunos. 2 kits para 3 alunos ou 4 alunos, 3 kits para 

residência com 5 ou mais alunos. Demonstrou a lista dos alimentos 

contidos e de acordo com a resolução n° 6 de 2020, seguem a indicação 
para criança de até 3 anos de idade e listou os alimentos das crianças. Para 
concluir, indicou os alimentos dos kits de pré-escola. O valor do repasse da 
união foi R$ 28.378,90, e para a aquisição dos kits foram gasto R$ 
59.573,34, sendo de recurso próprio R$ 31.194,44. Parabenizou o prefeito 

pela reunião com os vereadores, e mandou um abraço para dona Maria da 

farmácia entre outros. Agradeceu e se despediu. -ZACARIAS GESSE 

PEREIRA DOS SANTOS: Passou para a ordem do dia.
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(ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) PASSO PARA OS 

LÍDERES DE BANCADA- FACULTO A PALAVRA AO 

VEREADOR:

COM A PALAVRA: POR DEZ MINUTOS:

- OZÉIAS CAETANO DA SILVA (LÍDER DA OPOSIÇÃO)

- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA (LÍDER DA SITUAÇÃO)

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS - CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 
A DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

I. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 047/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  MANOEL HERCULANO DA SILVA, QUE 

SOLICITA AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A 

INSTALAÇÃO DE AR-CONDICIONADO NA BIBLIOTECA 
PÚBLICA MUNICIPAL OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CAS NTRÃRIO

APROVADO POR 09 VEREADORES

II. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 008/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, QUE

ORDEM DO DIA

FIQUEM DE PÉ.
>£® e Peneirados Santos 
-Presidente-

r
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SOLICITA: AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A
CONSTRUÇÃO DE UM PÁTIO DE EVENTOS EM NOSSO 
MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

III. VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 046/2021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA, QUE SOLICITA: A 
CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO QUE DÁ ACESSO A CASA DE 

RERIRO DO SENHOR JESUS E A ILUMINAÇÃO DO REFERIDO 
ACESSO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

IV. REQUERIMENTO N° 049/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
JOSÉ CLAÚDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE SOLICITA: 
A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS DE ÁGUA MINERAL EM 
GARRAFÕES DE PLÁSTICO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE 
NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO 

FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

Gesse Perreira dos Santos
-Presidente-

v. REQUERIMENTO N° 048/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA, QUE SOLICITA: A

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gm ail.com
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

VI.
m

VII.

IMPLANTAÇÃO DE INTERNET GRATUITA NA PRAÇA SÃO 

MIGUEL EM NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.

APROVADO POR 09 VEREADORES

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO N° 050/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR -  SEVERINO FERNANDES DA SILVA, QUE 
SOLICITA: A CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO E A 

IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA DE CASTRAÇÃO PARA OS 
ANIMAIS DE RUA DO DISTRITO DE INSSUREIÇÃO EM NOSSO 
MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

APROVADO POR 09 VEREADORES

VOTAÇÃO DA ATA DA T  SESSÃO ORDINÁRIA DO Io PERÍODO 
DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE
PÉ.

APROVADA POR 09 VEREADORES

-Presidente-

r
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(9 futwta de Sauté paàôa ptut aqui

• (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Peço ao 2o 

secretário que faça a leitura do SALMO.

• (ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) Encerro a 

sessão e fica marcada a próxima sessão para o dia 17 de MARÇO 

de 2021, as 09:00 horas.

se Perreira dos Santos
residente-
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